Svjetsko prvenstvo frizera i kozmetičara – rezultati

Mario Vidaček i Ivana Vanjhal  u kategoriji Ladies Progressive Cut (1st Test) dijele osvojeno 12. mjesto s ostalih 17 natjecatelja u konkurenciji od ukupno 45 natjecatelja.
Mario Vidaček i Ivana Vanjhal  u kategoriji Ladies Avant-Garde (2nd Test) dijele osvojeno 12. mjesto s ostalih šest natjecatelja u konkurenciji od ukupno 34 natjecatelja.
Josip Križnjak u kategoriji Ladies Prestige Gala (1st Test) dijeli osvojeno 9. mjesto s ostalih četiri natjecatelja u konkurenciji  od ukupno 38 natjecatelja. 
Amela Pejković je osvojila 10 mjesto koje dijeli s  devet natjecatelja.
Josip Križnjak i Amela Pejković u kategoriji Ladies Prestige Bridal  (2nd Test) dijele osvojeno  12. mjesto s ostalih devet natjecatelja u konkurenciji od ukupno 30 natjecatelja.
Ivana Vincek u kategoriji Ladies Fantasy Hairstyle dijeli osvojeno 8. mjesto s ostalih troje natjecatelja u konkurenciji od ukupno 12 natjecatelja.
Valentina Kučiš  u kategoriji Ladies Free Nails Painting Box (1st Test/HM) dijeli osvojeno 6. mjesto s još jednom natjecateljicom u konkurenciji od ukupno 12 natjecatelja.
Renata Šviglin u kategoriji Ladies Fantasy Nails on Mannequin Hand (2nd Test/MH) osvojila je 3. mjesto u konkurenciji od ukupno 14 natjecatelja.
Jelena Mitar  u kategoriji Ladies Free Nails Painting Box (1st Test)  dijeli osvojeno 9. mjesto s dvoje natjecatelja u konkurenciji od ukupno 12 natjecatelja.
Jelena Mitar u kategoriji Ladies Fantasy Nails on Mannequin Hand (2nd Test/MH) dijeli osvojeno 7. mjesto s ostalih dvoje natjecatelja u konkurenciji od ukupno 14 natjecatelja.
Anja Prebeg  i Sanda Livia Maduna u kategoriji Ladies Bridal Make Up (1st Test/LM) dijele osvojeno 13. mjesto s ostalih  16 u konkurenciji od ukupno 60 natjecatelja. 
Mateja Horvat u kategoriji Ladies Bridal Make Up (1st Test/LM dijeli  osvojeno 14. mjesto s ostalih  17 natjecatelja u konkurenciji od ukupno 60.
Dragutin Sastić u kategoriji Gents Salon Cut osvojio je 8. mjesto u konkurenciji od ukupno devet natjecatelja.
Marin Šimek  u kategoriji Gents Commercial Fashion Style( 1st Test) dijeli osvojeno 9. mjesto s još jednim natjecateljem u konkurenciji od ukupno od 30 natjecatelja.
Marin Šimek  u kategoriji Gents Commercial Salon Cut (2nd Test) dijeli osvojeno 13. mjesto s ostalih deset natjecatelja u konkurenciji od ukupno njih 31. 
